
Védőszemüvegek Árlista [Ft]

2720 3M polikarbonát keret és szár, karc és páramentes, víztiszta 1794

2721 3M polikarbonát keret és szár, karc és páramentes, sötétített 1794

2722 3M polikarbonát keret és szár, karc és páramentes, sárga 1794

2820 3M állítható szögű keret és szár, víztiszta 2080

2821 3M állítható szögű keret és szár, sötétített 2080

2822 3M állítható szögű keret és szár, sárga 2080

265 UVEX SUPER-G, ütésálló keret, 100% UV, sárga 2405

281 UVEX SUPER-G, ütésálló keret, 100% UV, sötétített 2613

9160.064 UVEX I-Vo, polikarbonát lencse, UV védelem, kék 2340

9160.260 UVEX I-Vo, polikarbonát lencse, UV védelem, víztiszta 2340
9160.268 UVEX I-Vo, polikarbonát lencse, UV védelem, barna 2340

9160.520 UVEX I-Vo, polikarbonát lencse, UV védelem, világos barna 2340

9301.714 UVEX ultra Sonic, vegyszerálló, karc és páramentes acetát lencse, szellőző, víztiszta 2860

9302.045 UVEX ultra Sonic, vegyszerálló, HC/AF lencse, plusz felhajtható hegesztőlencse, UV-IR védelem 6370
9302.245 UVEX ultra Sonic, víztiszta lencse, vegyszerálló 3965
9302.247 UVEX ultra Sonic, barna, karcálló, pormentes lencse, UV védelemmel 3965
0009 Védőszemüveg szürke-fekete nylon keret, állítható kerethossz, szilikon orrvédő 501
0010 Védőszemüveg szürke-fekete nylon keret, állítható szárhossz, szilikon orrvédő 501

1001 Védőszemüveg 100% polikarbonát keret, szilikon orrnyereg 488

1005  védőszemüveg műanyag keretű, állítható szárhosszúság, karcmentes lencse 650
1002 Védőszemüveg 100% polikarbonát kerettel, állítható kerethosszúsággal 260

012 423

1003 Védőszemüveg, 100% polikarbonát, lencséje víztiszta polikarbonát 247

1004 Védőszemüveg 100% polikarbonát kerettel, állítható kerethosszúsággal 3-as 436

1008 Védőszemüveg PVC keret, víztiszta polikarbonát lencse 254

1006 saválló védőszemüveg, lágy PVC kerettel, állítható gumipánt rögzítéssel 390

1007  védőszemüveg, lágy PVC kerettel, lencséje páramentes víztiszta 1313

1009  5 védőszemüveg 5-ös skálaszámú lánghegesztő  fölé is 2145

1011 Lánghegesztő szemüveg ABS hőálló keret 780

1013 Hegesztő szemüveg, hőálló alumínium keret, felújítható lencse 5460

1016 Szemüveg törlőkendő adagoló, gyorsan párolgó tisztítófolyadékkal átitatva 18850

1017 Steril szemöblítő folyadék, steril 0,9 %-os nátrium-klorid 200/500ml 2958/3653

1018 PH neutrál szemöblítő folyadék, steril 4,9 %-os foszfátoldat 200/1l 1

1019 Szemöblítő rendszer 2db 0,5l-es palackkal és tükörrel 16366

1019 Szemöblítő rendszer 2db 0,2l-es ph neutrál plusz 0,5l-es normál palackkal és tükörrel 17750
1019 Szemkimosó 0,5l-es ragtapasz és sebtisztító krém 28596

Fejvédelem Árlista [Ft]
1101 Master német sisak, több színben, oldalt szellőző rés 2015

1101A Olasz sisak, több színben, állítható fejkosár 520

1104 Védősisak, polietilén sisakhéj több színben 1794

1103 Védősapka, ütközési kapli az EN812 szerint, baseball sapka fazon 3900

1105 Látómező homlokpánttal, víztiszta polikarbonát  647, 432 1625

1106 Látómező sisakpánttal, kétoldali védőfólia, 3 pozíciós magasság 2405

1107 VISOGRILL Arcvédő homlokpánttal, sűrű fém szitaszövet 2795

1108 VISOGRILL Arcvédő sisakpánttal, bármilyen szabványos sisakra szerelhető 3419

1109 1885
1110 Tarkóvédő, oldalvédelmet is biztosít, alapanyaga pamut, műbőr, bőr 2600

Védőszemüveg polikarbonát keret,
Szilikon orrnyeregkarcmenteslencse víztiszta

Téli sisakbélés, szőrme és filc melegbélés, - 15 0C-ig szigetelő



1111 Fejlámpa 2210

Hallásvédelem Árlista [Ft]

1112 Fültok piros, bőrerezetű PVC párna, állítható fejbőség, 166 gramm 910

1113 Fültök sárga, sisakra szerelhető, állítható szárhossz, bőrerezetű PVC párna 2600

1114 Fültok sárga, bőrerezetű PVC párna, állítható fejbőség, 178 gramm 1170

1115 Fültok, bőrerezetű, PVC párna, állítható fejbőség 1755

1116 PELTOR OPTIME I. Fültok, vékony profilja van, fülkagylónak tág helyet  biztosít 4365

1118 PELTOR OPTIME I. Fültok, sisakra szerelhető változat, SNR 26 dB 5477

1119 PELTOR OPTIME II. magas hordási komfortot biztosít 5499

1120 PELTOR OPTIME II. rozsdamentes, állítható acélpántok, határértéke 32 dB 6760

1121 PELTOR ALERT AM/FM rádió, csatlakoztatható CD vagy MP3 lejátszóhoz-, mobiltelefonhoz 59170

1126 IMPACT fültok, elektromos zaj és hang felerősítés, határérték 82dB 49199

1127 IMPACT SPORT vékony fültok lövészeknek, zajokat 82dB-s szintre csökkenti 43424

1128 RÁDIÓ HV jó láthatósági fültok, AM/FM rádió és AUX bemenet, 3,5 mm-es kábel 24960

1129 Cool II. higéniai párna, súlyának 15-szörösével megegyező víz felszívás 1235
1130 Harisnya, pamutból készült, rugalmas, izzadság felszívó, higénikus, mosható 1755

1122 DECLAN-SOFT, puha füldugó kúpos kialakítású 250 db/doboz 23

1123 DECLAN-SOFT, zsinóros változat 250 db/doboz 55

1124 BILSOM, lágy PU szivacs, kúpos kialakítás, könnyen formázható SNR 33db, 200db/csomag 55

1125 BILSOM, zsinóros változat,SNR 33 dB, 100 db/doboz 117
1131 QUITE zsinóros füldugó, lekerekített forma, beépített beillesztő szár SNR 28dB 241

1136 SILENT AIR mosható füldugó, zsinóros, lamellás kialakítás

1134 SMART FIT többször használatos füldugó, lamellás kialakítás 50 pár/doboz 546

1135 FUSION többször használatos füldugó, FlexiFirm belső, SoftFlange kialakítás 50pár/karton 598
1132 EAR EXPRESS gomba alakú feltűzhető szivacs füldugó 208

1137 ONE TOUCH füldugó adagoló TARTÓ 12350

1138 Adagoló buborék, az adagoló talpra kell ráhelyezni 500 pár/buborék 46

1139 Adagoló doboz, a buborék feltöltéséhez 500 pár/doboz 9100

Kézvédelem Árlista [Ft]

G001 Erősített vágásbiztos rakodó kesztyű, PU tenyér 14950

G002 Erősített vágásbiztos rakodó kesztyű, szellőző Spandex hátrész, PU tenyér 14950

2197 Bojúbőr kesztyű, textil kézháttal, 7-11 1755

2198 Borjúbőr kesztyű, teljes bevonattal, 9-10 1027

2199 Kecskebőr kesztyű, szellőző pamut kézhát, 9-10 637

2201 Védőkesztyű, puha szín kecske  bőr, vászon mandzsetta és kézhát, méret: 8, 9, 11 618

2201 ECO Védőkesztyű, szín báránybőr, pamut kézháttal, gumirozott mandzsetta 8-10 514

2202 Puha szín marhabőr kesztyű, Spandex kézhát és ökölcsont védő 1105

2200 Borjúbőr kesztyű, artéria-ökölcsont védő, pamut kézhát 8-10 663

2203 bőr kesztyű, pamut kézhát, tépőzáras, 7-11 858

2204 Védőkesztyű, ipari, erős, 1-2 mm vastag marhahasíték, erős valódi farmer vászon kézhát 425

2205 Védőkesztyű: marhahasíték tenyér artéria és ökölcsontvédő 234

2206 Védőkesztyű: finom sertéshasíték tenyér artéria és ökölcsontvédő 10 709

2207 Védőkesztyű: szürke színű marhahasíték, vászon kézhát és mandzsetta 10 319

2209 Rendkívüli erősségű legvastagabb bőrü  kesztyű jó láthatósági kézháttal. 475

2210 Védőkesztyű: erős marhahasíték tenyér, vászon kézhát és mandzsetta 514

2211 Színbőr kesztyű 2210

2212 Rendkívüli  erősségű bőrtenyeres  kesztyű pamut vászon kézhát 10 425

                                                                                           1000 pár felett 423



                                                                                           5000 pár felett 403

2208

2212-XXL Rendkívüli  erősségű bőrtenyeres  kesztyű XXL méretben 494

2212 05 Rendkívüli erősségű legvastagabb bőrü  kesztyű 559

2213 Védőkesztyű: bélelt, poliuretán tenyér, orkán kézhát, polár belső rész 2758

2214 Védőkesztyű: bélelt hűtőházi kesztyű, cserzett színmarhabőr, tenyérerősítés 442

2215 Hűtőházi kesztyű, polimetán tenyér, orkán kézhát, polár belső rész 12-14-es méretekben 2704

2216 Hűtőházi kesztyű, színborjúbőr, polárbéléssel bélelve, méret: 14 2704

22212 Bélelt hasíték bőr kesztyű, belső szörme béléssel, méret 11 455

22213 Borjú bőr hűtőházi kesztyű, műszörme bélés, gumírozott mandzsetta, méret 12-14 1755

2217 Szín borjúbőr tenyerű hasítékbőr kézhátú kesztyű, méret: 10,5 1014

2218 Színbáránybő hegesztő kesztyű, mret: 10 1235

2220 Minőségi hegesztő kesztyű hasíték  bőrből 1820

2219 663

2221 Alu kézfejvédő, hegesztő kesztyűhöz 1820

2222 KEVLÁR szálas bélelt szikra és hőálló marhahasíték hegesztőkesztyű 1560

2223 Bélelt hegesztőkesztyű, szikraálló piros marhahasíték A minőség 1235

2224 Bélelt hegesztőkesztyű, hőszigetelő bélés, méret: 10 506
2225 Hegesztő kesztyű: aluminizált kézháttal, lángálló, lánghatás ellen 10 sec-ig véd 3080
2226 403

2227 501

2228 Duplaszálas cérnakesztyű, kopásálló kiváló minőség 70

2228A Duplaszálas cérnakesztyű finomabb szálszövéssel, kiváló minőség 85

H001 Bélelt vattakesztyű,körkötött külső- belső anyag, női-férfi 1625

H002 4 rétegű hőálló vattakesztyű, kötött, női-férfi 1625

2229 Kék latex-szel mártott cérnakesztyű, csúszásmentes tenyér férfi 182

2230 Perlonkesztyű, rövidebb gumis mandzsettával, méret: 9/10 150

2231 Hosszúmandzsettás perlonkesztyű, 15 cm-es gumis mandzsettával 274

2232 Duplán hurkolt poliamid kesztyű, gumis mandzsettával, méret: 10/12 221

2332 Vékony perlon kesztyű, pöttyözött, gumírozott mandzsetta, méret:7,8,9,10,11 198

2234 Kopásálló vastag poliamid kesztyű, csúszás elleni pöttyözéssel 248

2235 Kötött poliészter pamut kesztyű, csúszás elleni pöttyözéssel 83

2235 A kötött pamut-poliészter kesztyű, mindkét oldalon pöttyözött 111

2236 Bélelt konzervkesztyű, háromszálas cérnával hurkolt 217

2329 Három szálas jó láthatósági kötött kesztyű, gumírozott mandzsettával 10-es méret 234

2330 Három szálas jó láthatósági kötött kesztyű, pöttyözött, gumírozott mandzsettával, 10-es méret 153

2331 Három szálas jó láthatósági kötött kesztyű, kézháton beütődés elleni protektor, 10-es méret 164

2334 Műszálas kesztyű, nitril tenyérrél, kézháton beütődés elleni protektor 10-es 11-es méret 163
2335 Habosított nitril kesztyű, csúszágátlú csikokkal, méret: 8-11 397
A 205 Ujjbegymártott ESD kesztyű, PU bevonattal, gumírozott mandzsettával, méret: 6-10

2233 BOY kesztyű, 100% pamut, 7-10 101

2233P BOY kesztyű pöttyözött, 100% pamut 7-10 117

P 200 normál kesztyű bevonat nélkül, többféle méretben 78

P 201 Standard műszálas kesztyű, Pu bevonat az ujjakon 104

P 202 Normál kesztyű Pu bevonat az ujjakon és a tenyéren 127

A 203 Karbonszálas antisztatikus szerelő kesztyű Pu ujjbegyek 195

A 204 Karbonszálas antisztatikus szerelő kesztyű Pu mártott 208

P 202 fek Normál szerelő  kesztyű tenyéren mártott PU bevonattal fekete  színben 150

Cserzett szín marhabőr kesztyű, vkülső és belső tenyérerősítessel,
Vászon kézháttal 10

Marhahasíték hegesztőkesztyű, 100 0C-on 15 sec-ig nyújt védelmet

Hőálló pamut kesztyű, gumis mandzsetta, 100 0C hő ellen 15 sec ideig véd

Hőálló pamut kesztyű, 15 cm-es mandzsetta, 100 0C hő ellen 15 sec ideig véd



E 205 Kötött kesztyű, habosított PU bevonattal, 7-10 202

E 206 Kötött kesztyű, habosított LATEX bevonattal, 7-10 241

E 207 Pamut alkarvédő, 38 cm hosszú 1170

E 208 Habosított PU tenyérmártásos kesztyű, pöttyözött, méret: 7-10 400

2237 Vágásbiztos, abralon kesztyű, vékony, gumírozott mandzsettával, méret: 7/9 410

2337 mártott vastag latex, érdesített tenyér 546

2238 Vágásbiztos, abralon kesztyű, vastag, gumírozott mandzsettával, méret: 7/9 579

2338 Spektra vágásbiztos kesztyű, perlonnal futtatott acél szál 2009

2239 Vágásbiztos, abralon kesztyű, vékony, kopásálló méret: 7/9 428

2240 Vágásbiztos, abralon kesztyű, vastag, kopásálló méret 9 565

2241 Vágásbiztos, kevlár kesztyű, vékony, gumírozott mandzsetta, méret: 7/9 1299

2242 MULTI MEX egyedülálló vágásbiztos kevlár kesztyű, acélszálból, polietilénből 2470

2243 Vékony, vágásbiztos alkarvédő,2245,2246,2247 kesztyűvel használható 1235

2244 Muliti szálas vágsálló kesztyű nitril mártott tenyérrel, méret: 9-11 709

D02 Multiszálas vágás biztos kesztyű, 5 szintű vágás védelem, kopásállóság, kézhát védelem, méret: 9-10 

D01 Multiszálas vágás biztos kesztyű, 5 szintű vágás védelem, kopásállóság, méret: 9-10 1430

2243 A Multiszálas vágás biztos alkarvédő,rugalmas, 2245,2246,2247 kesztyűkkel hordható 1235

D03 HPP vágás biztos kesztyű latex tenyér mártással, csúszás biztos méret: 7-10 1287

D04 HPP vágás biztos kesztyű latex tenyér mártással, antibakteriális, szellőző kézhát méret: 7-10 1287

K05 Közepes vastagságú újvég nélküli kevlár kesztyű, méret :8,10 1040

K06 Közepes vastagságú újvég nélküli kevlár kesztyű, pöttyözött méret :8,10 1235

D07 Multi szálas vágásbiztos kesztyű, ujjbegyen nitril mártott, méret: 7-10 1287

D08 Multi szálas vágásbiztos kesztyű, pöttyözött méret:8,10 1014

D09 Multi szálas vágásbiztos kesztyű, mindkét oldalon pöttyözött, szakadás biztos, méret:8,10 1157

D10 Multi szálas vágásbiztos kesztyű,mindkét oldalon pöttyözött, ujjbegy mártással, méret:8,10 1430

D12 Multi szálas bőrtenyeres vágásbiztos kesztyű, kopásálló, méret: 9-11

D16 Ujjvég nélküli  multi szálas vágsábiztos kesztyű, méret: 7-10 650

D14 Multi szálas hurkolt vágás biztos kesztyű, belső pamut bolyhozással méret: 9-10 897

2246 Multi szálas vágás biztos kesztyű, mártás nélküli, méret: 7-10 845

2247 Kevlár kesztyűre  varrt hasíték  bőr  tenyér 2275

2245 Multi szálas vágásálló kesztyű PU-mártott tenyérrel, szellőző kézhát méret: 6-10 949

2248 Vastag hő és vágásálló KEVLÁR kesztyű, teljes hosszában bélelt 42900

2249 Hő és vágásbiztos KEVLÁR különböző hosszúságban, vastag pamuttal bélelt 

2249 A                                                                                                                  27 cm 4944

2249 B                                                                                                                  33 cm 5651

2249 C                                                                                                                  45 cm 8329

2250 Vastag hurkolt KEVLÁR kesztyű, hő és vágásálló 26130

2251 Vastag hő és vágásálló kevlár kesztyű, vágásbiztos NOMEX béléssel 10140

2252 Vastag hőálló és vágásbiztos NOMEX kesztyű, teljes hosszában bélelt

2252 A                                                                                       27 cm 4225
                                                                                                         33 cm 5525

2248 Egyujjas hőálló kötött kesztyű, 800ˇC -ig, 40 cm 46800

2253 Nemezelt kesztyű alu kézháttal
2254 Vágásbiztos KEVLÁR kesztyűre kondenzált latex, csúszásbiztos kesztyű 3682

2255 Latex mártott kesztyű , szellőző kézhát , csúszáás ellen érdesített tenyér. 234

2256 Ötujjas fémgyűrűs lánckesztyű, védelem kések, szúró-vágó mechanikai hatása ellen 16900

2257 Ötujjas fémgyűrűs lánckesztyű alkarvédővel, ötféle méretben 35945

2258 Lánckesztyű feszítő, gumipók 47

2259 Saválló krepp latex kesztyű, megerősített csúszás ellen érdesített tenyér 1885

2252 B



2260 Pamutra mártott, kondenzált latex, vágásbiztos kesztyű, csúszás ellen érdesített, méret 7-10 618

2261 Pamutra mártott, kondenzált latex vágásbiztos kesztyű, 33 cm hosszú 10-es méret 1034

2262 Vágás és szúrásbiztos, különösen erős vulkanizált latex kesztyű normál 390

2263 Vágás és szúrás biztos, különösen erős, vulkanizált, csúszás ellen barázdált tenyér méret 9,10 374

2264-03 CAMA ISO mártott, hideg elleni védőkesztyű, kopásálló, nagy hatékonyságú 3445

2265 Pamutra kétszer mártott nitril kesztyű, a tenyéren enyhén érdesített 280

2266 Pamutra kétszer mártott nitril kesztyű, szellőző kézhát 286

2267 Pamutra kétszer mártott nitril kesztyű, biztonsági merev mandzsetta 298

2267 TM Pamutra kétszer mártott nitril kesztyű, biztonsági merev mandzsetta, enhény érdesített tenyér 322

2268 Pamutra kétszer mártott polimer kesztyű, olaj-, vegyszer-, sav és lúgálló 27 cm 611

2269 Pamutra kétszer mártott polimer kesztyű, olaj-, vegyszer-, sav és lúgálló 40 cm 611

2270 Pamutra ökölcsontig mártott sárga nitril, gumírozott mandzsetta 168

2271 Sav-, lúg és olajálló, 27 cm hosszú, méret: 10 kiváló minőségben 501

2272 Sav-, lúgálló, belül pamut harisnya, 40 cm hosszú, méret: 10 kiváló minőségben 501

2273 Sav-, lúg-, olajálló kesztyű, belül pamut harisnya, 40 cm hosszú, méret: 10 1218

2274 Pamutra mártott latex kesztyű, sav-, lúgálló, 30 cm hosszú 1281

2275 Vállig érő saválló kesztyű, sav-, lúg és olajálló, 70 cm hosszú 2860

2276 Pamutra mártott kék PVC kesztyű, mikroorganizmusok elleni védelem 910

2277 70 cm hosszú PVC sav kesztyű, mikororganizmusok ellen 6240

2278 Pamutra mártott fluo narancs PVC kesztyű, sav-, lúg-, olajálló 1885

2279 Fekete neoprém kesztyű, polikloropén alapanyagból, 33 cm hosszú 605

2280 Minőségi neoprém kesztyű, nagy ellenállóságú latex, vegyszer mentes és mikroorganizmusok elleni védelem 423

2283

2284 Vegyszerálló zöld nitril kesztyű, gazdaságos változat, 0,35 m vastag 215

2285 CAMATRIL hosszúszárú zölt nitril kesztyű, 0,35 cm vastag 60 cm 1670

2286 Flokkolt vynil kesztyű, allergiában szenvedőknek ajánlott 585

2287 Vékony nitril kesztyű, vegyszer és mikroorganizmus elleni védelem

2288 Petra háztartási  gumikesztyű 152

2289 Dalma háztartási gumikesztyű, kék színben, flokkolt belső pamut bélés

2290 Vynil kesztyű, könnyű púderezett, 0,22 mm vastag, méret: S/M/L/XL 13

2291 Kék vynil kesztyű, púderezett és púdermentes változatban 16

2292 Orvosi vizsgáló kesztyű, egyszer használatos, természetes latex alapanyagú 9

2293 Orvosi vizsgáló kesztyű, kék, egyszer használatos 10

2294 Magyar gyártmányú polietilén kesztyű, 4 mikron vastagságú 7

2295 Kék fólia  kesztyű, 0,25 mm vastag 8

2296 Import fólia kesztyű, egyszer használatos, higiénikus, női/férfi méret ár / 100db 117

2297 Műtős gumiujj 5

2298 Kék nitril kesztyű, 0,25 mm vastag ujjbegyen enyhén érdesített 10

Védőkötények Árlista [Ft]

3301 Műbőr védőkötény, zsír-, olajálló, műszál hordozós erősítéssel 700 x 1100 1625

3302 Műbőr védőkötény, zsír-, olajálló, műszál hordozós erősítéssel 900 x 1100 2834

3303 Műbőr védőkötény, zsír-, olajálló, műszál hordozós erősítéssel 1000 x 1200 2990
3304 PVC védőkötény, kétoldalt kent, derékösszekötős vagy vállpántos 700 x 1100 2795

3305 PVC védőkötény, kétoldalt kent, derékösszekötős vagy vállpántos 900 x 1100 2795

3306 PVC védőkötény, kétoldalt kent, derékösszekötős vagy vállpántos 1000 x 1200 3055

3307 Műbőr csontozó kötény, lemosható, fertőtleníthető, 700 x 750 1495

Elektromos védőkesztyűk vizsgálati/munkafeszültség 2500V/500V/; 
5000V/1000V; 10000V/7500V; 20000V/17500V; 30000V/26500V

7696/8989/
12267/14911/
19247



3311 Import nitril gumi védőkötény, sav-, zsír--, olajálló, 900 x 1100 3883

3312 Fóliaruha, alulról felvehető, 0,40mm anyagvastagság 49

3313 Polietilén higiéniai kötény, 45 mikron vastagságú 900 x 1250 fehér 31

3313 Polietilén higiéniai kötény, 45 mikron vastagságú 900 x 1250 kék 33

3314 Polietilén kiegészítő kötény, 3 mikron vastagságú, 70 x 110 12
3315 fólia ruha  kék, 33

3315 Lánckötény, szúrás és vágás elleni védelem 550x750 21840

3316 Műanyag alkarvédő 5118

Munka- és védőruhák Árlista [Ft]

4597 Kantáros nadrág festők részére 265gr, 50-50%pamut-PE kevertszálas 48-64 4355

10 db - nál  kisebb mennyiségben 4485

4598 Munkadzseki festők részére 265gr, 50-50% pamut-PE kevertszálas, kopásálló 48-64 4173

10 db - nál  kisebb mennyiségben 4290

4599 Derekas nadrág 265gr, 50-50% pamut-PE kevertszálas, kopásálló 48-64 3835

4600 Fehér festő rövid nadrág, két francia zseb 48-64 3185

10 db - nál  kisebb mennyiségben 3445

4602 Fehér derekas nadrág, hátul gumírozott derék, méret:raktári 42-64 2405
4603 Élelmiszer ipari overál, erősített varrással, 42-64 6565

4607 6695

4605 Élelmiszeripari zubbony, kopásálló erősített varrással, méret: 44-66 2477

4606 Élelmiszeripari derekas nadrág, hátul gumírozott derék, méret: 44-66 2377

4610 Pepita szakácsnadrág, méret: 46-64 4160

10 db - nál  kisebb mennyiségben 4355

4611 Férfi ing, rövid ujjú, 67-33 % pamut-PE alapanyagú     4680

4612 Fekete felszolgáló nadrág, két oldalsó zseb, kevertszálas alapanyagból 4160

10 db - nál  kisebb mennyiségben 4420

4608 Fehér szakácskabát, 100 % pamut alapanyagból, méret: 46-64 6630
10 db - nál  kisebb mennyiségben 6890

4629 100% pamut férfi ing 165gr S-XXXL 5590

4613 4030

10 db - nál  kisebb mennyiségben 4485

4615 Textil kötény kis zsebbel, 700 x 1100 1274

4616 Női tunika, kényelmes kevertszálas anyagból 3887
4616 A 5135

4617 Női derekas nadrág, kényelmes kevertszálas anyagból 3445

10 db - nál  kisebb mennyiségben 3640

4617A 4160

H 4900 Csíkos anyagú rövid ujjú tunika 4550

H 4901 Divatos rövid ujjú tunika 6825

H 4902 Rövid ujjú köpeny 4615

4903 Kötény kkét zsebbel 4965

4904 Kötény kevertszálas alapanyagokból 4524

4905 Kötény kevertszálas, többféle színben 2314

4906 Rövid ujjú köpeny, kevertszálas 190 grammos 4563

4907 Kendők, kevertszálas 1625

4907 A Kék kockás kendő 1625

4907 B Királykék kendő 1625

Fehér díszített kantáros nadrág, dzsekivel, 50-50 % pamut-PE 
kevertszálas 44-64

Női köpeny, kevertszálas alapanyagból, madeirás díszítéssel, méret: 42-
58

Antisztatikus női tunika, karbonszálas ESD alapanyagból, méret: 42-60

Antisztatikus női nadrág, karbonszálas ESD alapanyagból



4907 C Piros kendő 1625

4907 D Kék csíkos kendő 1625

4618 Színes kötény, 50-50 % pamut-PE kevert szálas anyagból 1664

10 db- nál kisebb mennyiségben 1885

4618A Színes kötényke, elöl zsebbel 3185

10 db - nál  kisebb mennyiségben 3315

4619 Női rövid ujjú tunika, kevertszálas alapanyagból, méret: 42-60 3367
10 db - nál  kisebb mennyiségben 3575

4620 Női köpeny, kevertszálas pamutgazdag alapanyagból, méret: 42-60 4030

4621 3374

10 db - nál  kisebb mennyiségben 4319

4622 Normál fehér női köpeny gombos kivitelben, méret: 42-64 2964

10 db - nál  kisebb mennyiségben 3224

4623 3008

10 db - nál  kisebb mennyiségben 3250

4624 Normál derekas női nadrág, hátul derékban gumírozott, méret: 42-64 2847

10 db- nál kisebb mennyiségben 3055

4625 Melegítő garnitúra, kerek nyak, fehér  színben 6084

Kevertszálas alapanyagból színes 6344

4626 Színes női köpeny, kopásálló, méret: 42-60 4238

10 db- nál kisebb mennyiségben 4485

4626A színes női nadrág, tartós viselet, méret: 42-64 3743

4627 Körbe gumis derekú női nadrág, bokánál sliccelt, méret: 42-58 3010

10 db- nál kisebb mennyiségben 3120

4628 Könnyű kockás, belebújós tunika, felül patenttal záródó, méret: 44-62 3900

46295 62400

46296 Férfi öltöny, zakó és nadrág 50-50% gyapjú-viszkóz kevert szálas 67600

46291 3172

46292 2594

46293 2340

46296 Classic dzseki 250 gr 65% PE és 35%pamut kevert szálas, 46-64 méretig 2665

46295 Classic derakas nadrág, 250 gr kevert szálas anyagból, 46-64 méretig 2600

46294 Kantáros nadrág, 250 gr kevert szálas anyagból 46-64 méretig 2925

46294 Kantáros munkaruha öltöny fényvisszaverő csíkokkal, 46-64 méretig 8840

4630 férfi  köpeny fehér 3055

4631 3315

4632 Színes férfi köpeny, 50-50 % pamut-PE kevertszálas alapanyagból 3887

4632A Antisztatikus férfi köpeny, karbonszálas ESD alapanyagból 5005

4633 Színes férfi köpeny, gombos kivitel, méret: 48-64 3861

4634 OPTIMA munkaruha és konfiguráció különböző színekben

260 grammos Pamut alapanyagból király kék,zöld, szürke 7131

egyéb színből ill. méretből: 8314

308 grammos. Pamut alapanyagból király kék, sötét kék,  zöld 7800

egyéb színből ill. méretből: 8691

Női díszített köpeny, kevertszálas, pamutgazdag alapanyagból, méret 42-
60

IFS és BRC elvárásoknak megfelelő fazon, patentos kivitelben, méret: 42-
64

Női kosztüm, blézer, mellény, szoknya 50-50% gyapjú-viszkóz kevert 
szálas 32-44

Classic II. Kantáros nadrág szanforizált 260gr 100%pamut, kopásálló 46-64 
királykék és zöld  színekben

Classic II. Dzseki szanforizált 260gr 100% pamut, kopásálló 46-64 királykék 
és zöld színekben

Classic Derekas nadrág, szanforizált 260 gr 100% pamut, kopásálló 42-64  
királykék és zöld színekben

ISO és IFS elvárásoknak megfelelő fazon, patentos kivitelben, méret: 48-
64



6975

egyéb színből ill. méretből: 7995

4635 Dzseki gombos patentos kivitelben, rejtett gombolás, méret:      46-68

260 gr. Pamut alapanyagból k.kék,zöld, szürke 3205

egyéb színből ill. méretből: 3692

308 gr. Pamut alapanyagból k.kék, s.kék, zöld 3510

egyéb színből ill. méretből: 3835

265 gr. Kevertszálas alapanyagból s.kék, k.kék, antracitszürke 3140

egyéb színből ill. méretből: 3601

4636 Kantáros nadrág, oldalt farmer gombos kivitel, méret: 46-68

260 gr. Pamut alapanyagból k.kék,zöld, szürke 3926

egyéb színből ill. méretből: 4511

308 gr. Pamut alapanyagból k.kék, s.kék, zöld 4290

egyéb színből ill. méretből: 4856

265 gr. Kevertszálas alapanyagból s.kék, k.kék, antracitszürke 3835

egyéb színből ill. méretből: 4394

4636A Derekas nadrág, erősített zsebek, erősített reteszelt varrás, méret: 46-68

265 gr. K.kék, zöld színekben: 3374

egyéb színből ill. méretből: 3835

4636B 308 gr.pamut alapanyagból, sötét kék, király kék színekben 3422

egyéb színből ill. méretből: 4095

260 gr. Kevertszálas alapanyagból: király kék, sötét kék színekben 3374

egyéb színből ill. méretből: 3835

4637 OPTIMA derakas öltöny

265 gr. Pamut alapanyagból k.kék,zöld 6513

egyéb színből ill. méretből: 7865

308 gr. Pamut alapanyagból király  kék, sötét kék, zöld 7605

265 gr. Kevertszálas alapanyagból s.kék, k.kék színben varrott 7150

4636 B Optima master derekas nadrág 100% pamut, méret: 46-64-ig 3422

4636 C Optima short rövidnadrág, 100 % pamut, méret: 48-64-ig 2366

4636 D Keep Working prémium minőségű derekas nadrág, méret 48-64-ig 7371

4636 E Keep Working prémium minőségű rövid nadrág, méret 48-64-ig 6500

4638 Keep Working prémium minőségű munkadzseki , méret 48-64-ig 7410

4639 Keep Working prémium minőségű kantáros nadrág, méret 48-64-ig 8450

4638 KN 5915

4638 DN 4420
4638 DS Master Dzseki, Kevertszálas(70%pamut-30%PE), Cordura minősítéssel 6162

46409 5135

46410 5135

4640 10010

4641 Kantáros nadrág + dzseki, kopásálló, erősített zsebekkel, méret: 46-64 10010

4642 8637

46423 Softshell dzseki, fekete, méret s-xxxl 19500

46242 Softshell dzseki, bordó, méret s-xxxl 19500

265 gr. Kevertszálas alapanyagból - sötét kék, - király kék, - zöld, - sötét 
antracit szürke  színekben 

Master Kantáros Nadrág, Kevertszálas(70%pamut-30%PE), Cordura 
minősítéssel
Master Derekas Nadrág, Kevertszálas(70%pamut-30%PE), Cordura 
minősítéssel 

Szerelő munkadzseki 315gr 70% pamut 30%PE, kevertszálas, lánckötésű 
48-64 
Szerelő derekas nadrág 315gr 70% pamut 30l%PE, kevertszálas 
lánckötésű 48-64 
MAXIMA díszített formaruha család különböző színekben,308gr pam. 
Méret: 44-64 

Formásított overál, kopásálló, zippzáras kivitel, erősített zsebekkel, méret: 
46-64



46421 Green star munkakabát , méret 46-64-es méretig 5155

46422 Green star derekas nadrág, méret 46-64-es méretig 3985

46411 Derekas nadrág 300 gr. Kevertszálas, biztonsági szolgálatoknak ajánlott 4486

46412 Átmenti kabát 100 % Cordula alapanyagból 7657

46415 Kötött rendvédelmi pulóver, akril alapanyag, kötött szál M-XXL 6305
46416 Vászon nadrág 225gr 100% pamut alapanyag 44-62 4225

46417 188500

ADZS kabát/dzseki/, antisztatikus, lángálló 7410

AKN kantáros nadrág, antisztatikus lángálló 8190

ADN derekas nadrág antisztatikus lángálló 15800

AKP Köpeny ESD alapanyagú 4485

AKP Fehér ESD köpeny,50%pamut,49%PE,1% karbon, rejtett patentos 5005

AKPR Kék antisztatikus köpeny, 180gos, 65%pamut, 34%PE, 1% karbon, 44-62 5590

ANK Kék antisztatikus nadrág, 180gos, 65%pamut, 34%PE, 1% karbon, 44-62 4225

APK Antisztatikus póló, 185g-os, S-3XL 8450

APG Antisztatikus póló, 220g-os, S-3XL 7670

Elfáradás gátló szőnyegek

JLADZS Dzseki, jó láthatógási antisztatikus,lángálló ruházat 42-64 26000

JLADN Derekas nadrág jó láthatósági, antisztatikus, lángálló 21190

JLARN Kantáros nadrág jó láthatósági, antisztatikus, lángálló 42-64 25480

JLATK Téli kabát 98%poliészter, 2%karbon szál S-3XL 37635

4634A Tűzoltó gyakorló kabát 280gr 100% pamut lángmentesített 46-66 7280

4643B Tűzoltó gyakorló nadrág 280gr 100% pamut lángmentesített 46-66 6370

4644 Saválló kantáros öltöny, egyenes fazonú, gombokkal 12721

4645 Lángálló munkaruha, kantáros öltöny, rejtett patentos, méret: 48-62 22490

4646 Lángálló védőkabát,  bélelt 18200

4647 Vágásbiztos védőruházat derekas nadrág 24474

4648 Vágásbiztos védőruházat kantáros nadrág 27300

4649 Védőkabát 26713

4650 Jó láthatósági kantáros nadrág, 3M fényvisszaverő csíkokkal 6110

4651 Jó láthatósági derekas nadrág, 3M fényvisszaverő csíkokkal 5460

4652 Jó láthatósági kabát, 3M fényvisszaverő csíkokkal 5785

4654 Jó láthatósági kantáros  nadrág 6110

4655 Jó láthatósági munkakabát 5785
4622 Jó láthatósági 100% pamut póló 585
46622 Szürke-narancs jó láthatósági dzseki 6305
46623 Szürke-narancs jó láthatósági kantáros nadrág 6370
46622 Szürke-narancs jó derekas nadrág 5525

46620 Jó láthatósági munkaruha 280gr 35%pamut 65%PE kevertszálas, 46-64 11687

46621 6734

4653 Fluó jó láthatósági mellény 455

4657 Fényvisszaverő kantár, öltözéken viselhető, állítható méretű 3055

4658 Fluó esőköpeny, könnyű poliészter alapanyagú 7020

4659 Apolló narancs jó láthatósági kabát, polár béléssel 7475

4661 Apolló jó láthatósági kabát polár béléssel M-3XL 7475

4660 TITAN 4 AZ 1-ben jó láhatósági kivehető bélésű téli kabát M-4XL 12870

4662 Jó láthatósági esőöltöny M-3XL poliuretán  alapanyagú 12740

46630M Kantáros nadrág 245gr, 35%pamut-65%PE kevertszálas anyagból 46-64 7410

Golyóálló mellény, védelmi kategória III-A, 44 Mag.SWC, 9mm FMS 8-
15,5gr súly

Jó láthatósági kantáros nadrág 280gr 35%pamut 65% PE kevertszálas 
46-64 



46631M Dzseki 245gr, 35%pamut-65%PE kevertszálas anyagból 46-64 7020

46332M Derekas nadrág 245gr 35%pamut-65%PE kevertszálas anyagból 46-64 6825

46633M Téli dzseki 245gr, 35%pamut-65%PE kevertszálas anyagból 48-62 8905

46634 Téli dzseki jó láthatósági kabát, pamut béléssel 48-64 10400

4663 Bélelt vadász téli kabát, 310 gr terepszínű vízlepergető 46-64-ig 11382

4664 Bélelt vadász nadrág, terep színű  méret: 46-64 12350

4665 Vadász kabát, kheki és fekete színben 48-64 4225

4665B Vadász nadrág, méret  48-64-ig 4225

466500 Minőségi vadász mellény, méret M-3XL 5005

466501 Terepszínű derekas nadrág , méret 48-64-ig 4388

466503 Declan kényelmes téli mellény 5005

466504 Declan vadász nadrág 4485

466505 Declan vadászkabát 10140

466506 Kiválló minőségű mellény,méret S-3XL 4154

466507 Sötétkék vízlepergető mellény, méret s-3XL 3705

466508 Víz és szennytaszító anyagű mellény, méret S-3XL 5714

4670 Fehér vattamellény, rozsdamentes patentokkal, steppelt, méret: 46-62 5655

4671 Fehér impregnált vízlepergető mellény, egyenes vonalú, méret: 46-64 4147

4672 Fehér vattakabát, rozsdamentes patentokkal, méret: 46-64 7774

4673 Impregnált vízlepergető alapanyagú kabát, patenttal záródó, méret: 46-64 5758

4668 Formásított vattamellény, 4 külső 2 belső zsebbel, méret 46-64 5959

4669 5070

4667 Téli kardigán, akril pamut alapanyagból, méret S-3XL 32643

466560 Téli kabát, víálló, méret L -XXXL 8938

4666 3536

4674 TWISTER dzseki, kizippzározható polár béléssel, méret: S-3XL 14300

4675 Piros és kék színű vízálló kabát, 6 külső 2 belső zseb, méret: M/L/XL/XXL 9360

4676 Grönland  kabát, vízlepergető oxford poliészter, királykék zöld, fekete színekben 8255

4677 Raktári vattakabát, rejtett gombolás, takaró pánttal, méret: 46-64 8450

4678 Színes bélelt vattakabát,  zipzáras, takarópánttal 9035

4683 Bélelt téli vattakabát, k.kék, mellénnyé alkítható, M-3XL 8970

4679 Női télikabát, vízálló TASLON anyag, XS-XL 9425

4680 Softshell dzseki, puha meleg polár bélés M-3XL 17290

4682 Kantáros nadrág, pamut belső béléssel bélelt, gumírozott kantár 8879

4681 Optima Polar zippzáras polár kardigán 5330

4684 Hűtőházi munkakabát, víz és szennytaszítő külső ökotextil alapanyaggal 10777

4685 Hűtőházi emeltderekú kantáros nadrág, derékban gumírozott 12350

4685A Hűtőházi emeltderekú derekas nadrág 10400

4686B Hűtőházi overál 20800

4686 Hűtőházi kantáros nadrág, termo hőszigetelő bélés 12350

4687 Hűtőházi kabát, II. kategória poliészter külső anyag 10777

46900 Polár  mellény, 360gr polár anyagból, Méret S-XXL 21450

4688 Kapucnis pulover, zipzáros, kevertszálas 3575

46888 fehér  polár kardigán 4394

4689 Polár dzseki méret: M-2XL 14950

46688 Kapucnis védőoverál, por és enyhén saválló 884
46689 TYVEK pro-tech, kapucnis védőoverál, antisztatikus 2275

Alpok Formásított mellény, kívül vízlepergető ökotextil, hőszigetelő, méret: 
48-64

Könnyű védőmellény, műselyem bélés ujjaknál gumírozott, méret: 
M/L/XL/XXL/XXXL



4690 5538

4691 THYCEM-F védőoverál, kettőzött anyag polimer bevonattal 8125

4692 PVC esőköpeny,  120 cm hosszú, zsinóros kapucnis 1755

4693 Kétrészes esőruha, sav és lúgálló, zsinóros kapucni 1901

4694 Sav, lúgálló takarító ruha, méret: S/M/L/XL/XXL 32240

4695 Esőkabát, sav és lúgálló, poliamidra mártott PVC, 120 cm hosszú 1885

4697 Neoprém takarító ruha, varrott és hegesztett, kapucnis, kopásálló 17550

4696 Esőöltöny, sav és lúgálló, poliamidra mártott lágy PVC, szellőző hát 2327

4695 Esőkabát  terep  színű  poliamidra  mártott PVC 2587

4696 Esőöltöny,  terepszínű,  poliamidra  mártott PVC 3055

47H01 Pamut piké póló rövid ujj, 100%pamut, S-3XL 1560

47H02 Pamut piké póló hosszú ujj, 100% pamut, S-3XL 1755

4698 Fehér pamut póló, mérettartó, környakas kivitelben, méret: S/M/L/XL/XXL

                                                                                           130 gramm 553

                                                                                           175 gramm 553

                                                                                           205 gramm 763

4699 Hosszú ujjú fehér póló, környakas kivitel mérettartó, méret: S/M/L/XL/XXL 1525

4700 195 grammos duplafalú kevertszálas póló, főző mosást jól tűrő 1430

4800 Szellőző nedvesség áteresztő póló 100 % pamut alapanyagból 852

4701 Minőségi teniszpólók, dupla varrású piké kötés 2267

4702 Farmer nadrág, egyenes fazon, zippzáras, méret: 38-54 5356

47023 csuklószorító bőr 975

47024 Bőr derékszíj 1755

4703 Vesevédő 2496

4704 Flotír törölköző, 500 x 700, 700 x 1400 1365

4802 női pulover különböző színekben 2951

4803 színes környakas pólók, különböző színekben 910

4801 női galléros póló 2275

4805 hosszú ujjú környakas póló 2171

4806 hosszú ujjó galléros póló 2860

4804 galléros piké póló S-3XL 1755

4807 galléros piké póló S-3XL 1755
4705 Kötött sapka, 100 % akril - fekete - fehér színekben 650

4706 Bélelt téli sapka, lehajtható fülvédővel, polár belső béléssel 2015

4707 Sapka sildes, állítható pánttal 2015

4708 Baseball sapka eco, kemény silt elöl, hátul műanyag állítható csattal 553

4709 603

4710 Siltes sapka 475
4711 Élelmiszeripari sapka felső konytartóval, hálós tetővel, tripl silt 715

4712 Élelmiszeripari sapka zárt  1911

4713 Élelmiszeripari hálós sapka, pamut háló, gumírozott méret állítás, tripla silt 676

4714 975

4715 Fehér színű polipropilén sapka sittel, sima kontytartóval 24

4715B Női izopropilén sapka silttel 25

4716 Nővér sapka vagy hajháló, polipropilén 5

4717 séf sapka 65

4718 3 rétegű EÜ szájmaszk, polipropilén alapanyagból 7

THYCEM-C védőoverál, deréknél, csuklónál, bokánál, kapucninál 
gumírozott

Baseball sapka classic, kemény, ívelt silt, hátul réz csattal, állítható 
fejméret

Zárt élelmiszeripari sapka, teljes egészében takarja a dolgozó haját, 
mosható 



4719 Egyrétegű higiénikus szájmaszk, gumipántokkal rögzíthető, fehér színben 3

4718 B Kétrétegű szájmaszk 5

4720 Polipropilén szakálvédő, gumival rögzíthető 16

4721 Polietilén cipővédő gumis felsőrésszel 5

4722 Cipővédő erősített 18

4723 Kék polipropilén cipővédő csúszás elleni csíkozással 13

4724 Tyvek cipővédő, gumírozott felsőrész antisztatikus 293

4725 ESD cipővédő 55

4726 Polietilén csizmavédő, köthető felsőrésszel 59

4727 Alkar védő, orkán vízálló anyagból 858

4729 Polietilén látogatói köpeny, elöl patentokkal záródó, méret: XL, XXL 88

4730 Polipropilén látogatói köpeny, elöl patenttal rögzíthető 164

4731 345

4732 Polipropilén overál, zippzáras záródó, kapunis, méret: L, XL, XXL 221

4733 kék polipropilén  köpeny, patenttal  záródó 176
4717 Zárt egyszer  használatos  sapka maszkkal, fehér, kék, zöld színekben 65

4735 Egybe épített eü. Maszkos élelmiszeripari sapka 65
4728 Polietilén alkarvédő, csuklóban és könyök végződésben gumírozott,  kék 5

4736 Jól szellőző nagy méretű polipropilén fehér hajháló 20

4737 Jól szellőző nagy méretű polipropilén kék hajháló 20

4738 Detektálható hajháló 156
4734 Piros polipropilén köpeny méret: XL,XXL 176

Üzemi higiénia Árlista [Ft]

4848 Higiéniai eszköz kiosztó adagoló átlátszó 6760

4849 Higéniai eszköz kiosztó adagoló sötétített

4850 Folyékony szappan adagoló, falra szerelhető, tárolási kapacitás 1 l 2142

4851 Ultra Sol Extra higiéniés kéztisztító és fertőtlenítőszer, 5l-es 5088

4852 Kéztörlő papír adagoló, falra szerelhető, ütés álló polietilén 4352

4853 Hajtogatott kéztörlő papír, 23 x 25 cm méretű 5222

4854 Scott hajtogatott kéztörlő papír, 21,5 x 32 cm-es

4855 Tekercses kéztörlő papír, 13 cm átmérőjű 694

4856 WYPALL L30  tekercses kéztörlő papír 500 ív/tekercs

4858 Scott toalett papír, Q 23 cm 2 rétegű 6 tek/karton 1741

4859 Maxi toalett papír 1 rétegű  Q 23cm 6 tekercs/ karton 3080

Cipők, lábbelik Árlista [Ft]

5600 Neoprén csizma, vadász-horgász célra, 39-48 33800

5601 Bányász gumicsizma, belső textilbolyhozással, méret. 36-49

fekete 3705

fehér 4151

zöld 4151

5602 PVC gumicsizma, fröccsöntött talp 36-47   fekete/zöld 1755

5603 Zöld PVC gumicsizma, belső pamut bolyhozás, saválló, méret: 36-47 2145

5598 Rövidszárú orrmerevítős csizma, 36--47 3705

5605 Savoie Normale orrmerevítős csizma, magas védelmi képességű, 36-47 4059

5604 Jan Nero  fekete  mezőgazdasági nitril  csizma 36-50 6318

5606 Profesoinálos gumicsizma mg. Részére, 36-50 6321

5607 GRIOU COMBCSIZMA magas ellenálló képesség PVC szár, 39-48 9360

Látogatói egységcsomag, élelmiszeripari üzemszemlék idején látogatók 
részére



5608 10985

5609 MAX poliuretán anyagú csizma, sav- és olajálló, méret: 36-49 12591

560 EOLE TRUCKER 560 Vízműves csizma (S5) kék védőcsizma, vízműves dolgozók részére, 36-48 7020
MISTRAL TRUCKER S5, orrmerevítős védőcsizma, 36-48 7020

562 BORA TRUCKER 562, orrmerevítős védőcsizma, 36-48 7020
562 Trucker 562, fehér orrmerevítős védőcsizma, 36-48 5961

5625 25071

5626 Saválló, hőálló gumicsizma, nagy ellenállású, 38-47 29328

5610 Élelmiszeripari csizma, poliuretán alapanyagú, méret: 37-47 11778

5611 Ralf fehér gumicsizma, 36-47 7397

5612 Villanyszerelő  csizma, 38-47 22100

5613 Normandy fehér gumicsizma, 36-47 3796

5614 Ralf Mega orrmerevítős, antibakteriális gumicsizma 8255

5615 Élelmiszeripari gumicsizma, nitrit gumi talp, méret. 36-48 2405

5616 Eurofort védőcsizma, sav-, zsír- és olajálló 36-47 3055

5617 Eurofort orrmerevízős csizma 36-47 3640

5618 Műszőrme bélés, meleg tartása kiváló, méret: 35-46 1274

5619 Talp betét, textil felső rész, poliuretán alsó, cserélhető 208

56190 DEÓ 2420 ergonomikus talpbetét 35-46 416

5620 Parafa merev talpra ragasztott szőrme talpbetét 975

5621 Kiváló minőségű szivacs talpbetét, energia elnyelő sarokkal 364

5622 Isotermikus szőrme papucs 38/39 női méret, 44/45 férfi méret 1105

5623 Sportzokni, erősített talppal 338

5624 410
Syncro GEL X3 talbetét, magas energiaelnyelő, szellőző 585

3055

Techno talpbetét, jól szellőző, microvibrációs hatások elleni védelem 3055

5700 Günther acél orrmerevítős bakancs, szellőző belső bélés, méret 36-47 3699

5701 Lambert S1, alcél orrmerevítős félcipő, szellőző belső bélés, méret 36-47 3692
5800 Soma munkavédelmi bakancs, lélegző belső bélés, méret 38-47 4225

5800 4186

5900 Stefan S1P orrmerevítős félcipő, talplemezzel ellátott 4095

5806 Dore termokaplis félcipő 3874

5901 Stefán S3 acél orrmerevítős  bakancs 4680

5802 5974

5802A ARNÓ termokaplis változat, méret: 36-48 5974
5803 Rügen SA S3 könnyített orrmerevítős bakancs, kevlár talpbetét 36-47 5564

5804 Lord S3 orrmerevítős bakancs, szellőző belső bélés, méret 38-48 4680

5805 8658

5905 Werner S3 orrmerevítős félcipő 38-47 8216

5907 Orlandó olasz  könnyített kompozit orrmerevítős bakancs S1,méret 38-47 5545

5908 Ohio olasz import könnyített kompozit kaplis félcipő, 38-47 5545

Cipőre felhúzható orrmerevítős kapli, méret 36-47 18200

Cipőre felhúszható kiegészítő gumi kalucsni 9100

KIORAN SA MELLCSIZMA magas ellenálló képesség PVC szár, méret: 
39-48 

Lángálló/saválló gumicsizma, acélkaplis, talpátszúrás elleni védelem, 39-
41 

Active-aktív szenes, izzadságcsökkentő talpbetét, csökkenti a 
bőrkeményedést 

GEL talpbetét, használat után visszanyeri eredeti formáját, saroknál 
energiaelnyelő gél 

LORD S1P acélkaplis bakancs, talpátszúrás elleni acéllemez, méret: 36-
47 

MALDEN SA olasz import, marhabőr felsőrész, acélkaplis bakancs, méret: 
36-48 

Yenkee S3 orrmerevítős bakancs, kevlár talpátszúrás elleni talpbetét 
védelem méret 38-47



5808 8775

5809 Thassi S1 német import orrmerevítős  szellőző félcipő, méret 36-47 4836

5810 Aldebaran S3 olasz import, kompozit kaplis, színbőr félcipő, méret 36-47 8827

5817 6916

5812 PALAOS bézs orrmerevítős bakancs 36-47 5571

5813 Reikenes  acélkaplis félcipő 5330

5814 8775

5815 Orrmerevítős bakancs, TPU talp, nubuk bőr felső rész, méret 38-47 8723

5816 6045

5909 Velúr bőr felsőrész, csúszás mentes talp kompozit orrvédő, méret: 36-47 14443

5820 Acid saválló félcipő, WatOut vegyszerálló felsőrész méret 38-48 15860

5821 Toxic saválló bakancs WatOut vegyszerálló felsőrész méret 38-48 15860

5818 9035

5819 9035

5826 Roboris Sort S3 kompozit kaplis félcipő, méret 36-47 9239

5811 Vis Sport S3 kompozit kaplis bakancs, méret 36-47 9239

5822 Phebus öntőbakancs S3HRO vízálló bőr felsőrész, hőálló talp méret 38-47 7787

5823 Hochofen német import öntőcsizma, 38-47 26650

5824 Platon S3 Hőálló talpú felciő, méret 36-47 7787

5825 Adelaide S3 hőálló talpú bakancs, méret 38-47 7787

5827 Villanyszerelő félcipő S3 1000 Voltos 39-47 7306

5828 Villanyszerelő bakancs S3 1000 Voltos 39-47 8450

5829 Villanyszerelő surranó SA 1000 Voltos 39-47 10010

5830 Metatarsal S3HRO merevített felsőrészű hegesztő bakancs 21450

5831 Alaska Sas munkavédelmi bőrcsizma 14300

5832 Surranó Classic, bőr felsőrész 18200

5833 Surranó színbőr vízálló felsőrész 10140

5835 SUMATRA SA szőrmebéléses magasszárú hűtőházi csizma, méret: 38-48 7085

5836 Pretor S3 szőrme béléses magas szárú bakancs, kompozit kaplival, 38-47 11960

5837 HOKKAIDO  import, hűtőházi csizma, gyapjú béléssel, méret. 39-47 11597

5834 Winter S3 fekete szőrmebéléses bakancs 5655

5936 21450

5838 Hűtőházi csizma, exrém hideg területekre ajánlott, méret: 38-47 5460

5839 Izland S2 fehér szőrmebéléses bakancs, méret 36-47 5785

5840 Huahine fehér termokaplis félcipő, vízálló bőr felsőrész, méret 36-47 5850

5841 Herman orrmerevítős félcipő, méret 36-47 5265

5841B Nelly orrmerevítő nélküli változat 5460

5942 Fehér  orrmerevítős  szandál, méret 36-47 6682

5842 Palma S1 fehér szandál, méret 36-47 5525

5843 MALDEN WEIS S2  fehér orrmerevítős bakancs, méret: 36-48 6695

5844 Orrmerevítős élelmiszeripari bakancs, méret 36-47 6825

5845 Weiss Helen II. S2, fehér acélkaplis bakancs, békanyelves, méret: 36-47 5564

5943 White Ham fehér kapli nélküli félcipő, méret : 36-47 6630

5944 Egon fehér orrmervítős klumpa 6143

Davos S1P, olasz import, kompozit kaplis szín bőr felsőrészű szandál, 
méret: 36-47

Haiti S3 olasz import, könnyített kopozit kapli, kevlár talpbetét, 
antisztatikus, méret 36-47

Orrmerevítős bakancs, nubuk bőr felső rész, szellőző textil bélés méret 
38-47

Messer velúr bőr felső rész, könnyített kompozit orrmerevítő, kevlár 
talpbetét méret 36-47

Roboris olasz import, kompozit orrvédő, kevlár talpbetét, Pu talp ,méret 
36-47 
Vis olasz import, kompozit orrvédő, szellőző belső bélés, PU talp é méret 
36-47 

Artic szőrmebéléses hűtőházi csizma, víz és olajlepergető marhabőr, 
méret 36-48



5945 Cheff  fehér, belebújós, orrmerevítős félcipő méret: 36-47 5395

5856 6487

5846 Flóra  fehér női klumpa, méret 36-41 5304

5946 Női pántos klumpa, sertésbőr talpbetét és perem méret 36-41 5720

5847 Férfi pántos klumpa, sertésbőr talpbetét és perem méret 39-47 5980

5848 Cal Ipso S2 belebújós orrmerevítős bakkancs, méret: 36-47 5525

5949 Vízálló bakancs, nitril talp,microfiber felsőrész, méret 37-47 7800

5849 FLEX CLOG NYITOTT import, zárt orró klumpla 15990

5850 FLEX CLOG ZÁRT  import, zárt húsüzemi klumpa 18070

5851 FLEX CLOG CSATOS import, csatos klumpa, bőr belsőrész, bőr talpbetét 16250

59500 ABEBA élelmiszeripari zárt cipő 24570

5852 Zárt félcipő, microfiber felsőrészorrmerevítős 7800

5952 Pántos strandpapaucs 23078

5853 M 453-as típusú kismama cipő, elől, hátul zárt 8704

5857 ESD papucs, ragasztott fussbett talp 9373

5858 ESD csatos antisztatikus szandál, ragasztott fussbett talp 10043

5855 Fehér ESD bőr klumpa 15314

5855 B Fekete ESD bőr klumpa 15314

5950 fekete ESD cipő 21710

5957 Antisztatikus manager cipő, 39-46, ESD 27300

5959 Manager cipő, német import, 40-46, ESD 27300

5958 Minőségi ESD klumpa, méret 36-47 13914

5960 Minőségi ESD zárt cipő, méret 36-47 31200

5961 Dealer nubuk bőr felsőrészű, kompozit orrvédős bakancs 22945

5950 Velúr és textil felsőrészes, orrmerevítős, ESD, félcipő,méret: 36-48 23836

5951 Szíbőr felsőrészes félcipő, csúszás mentes talp, méret:36-41

5952 Színbőr felsőrészes női cipő, méret 36-41

5854 Ducati félcipő S1, méret 36-47 20254

5854B Ducati Nubuk S3, vízálló, kompozit orrvédős félcipő, méret: 36-47 22802

5953 WERNER ESD félcipő 8645

5955 YENKEE ESD bakancs 8957

5956 Duran ESD szandál 7150

5856 Duran kompozit kaplis szandál 6760

5861 Andros dupla pántos  orrmerevítős  szandál 6500

5862 Orrmerevítős szandál, textil bélés, kikopást védő sarok folt, méret 39-48 4550

5860 Sander S1, orrmerevítős szandál, 36-47 4069

5866 21580

5867 Raider S3 nagy víztaszító képességű, orrmerevítős félcipő ,méret: 39-48 20150

5863 Simpson S1P félcipő, méret 35-47 16406

5864 Smith S3 magasítottszárú cipő, méret 36-48 23400

5865 Stuart S3 félcipő, méret 36-48 23010

5869 Samuel S1P félcipő, méret: 36-47 20930

5871 Bastudor S3 félcipő 15600

5872 Bastmaster S3 bakancs 18850

5868 Siro S3 félcipő 16579

5870 Riegel S3 bakancs 16705

Dália S2 orrmerevítős, antibakteriális élelmiszer-ipari mikrofieber 
felsőrész méret 36-47

Hemlock S3 nagy víztaszító képességű, orrmerevítős bakancs ,méret: 39-
48



5880 Black Forest vágásálló magas szárú csizma 38-47 37224

5881 Vadász csizma 609 Vízálló nubuk bőr felsőrész 39-48 36400

5873 Szín bivalybőr felsőrészes kompozit orrvédős félcipő, méret 36-47 17290

5874 18343

5875 4141 mintaszámú félcipő, szín bőr felsőrész, bőr bélés 39-46 12350

5877 18850

5878 Viking S3 fémmentes bakancs, méret 38-48 8775

5879 Triumph S3 fémmentes félcipő, méret: 38-48 8775

5882 Lotar S3 bakancs 16575

5883 Ural S3 erős felépítésű félcipő, méret: 38-48 15535

5884 19175

5885 Dirk S3 alu orrvédős félcipő 17271

5886 Wade S3 bakancs 18850

5887 Jaluranus fémmentes, kompozit orrvédős, kényelmes félcipő 23205

5888 Jasaturnus S3 fémmentes, kompozit orrvédős, kényelmes bakancs 23920

5889 Jallune S3 fémmentes kompozit orrvédős sav-, zsír-, olajálló félcipő 24960

5890 Camu S1P munkavédelmi szabadidő cipő 15470

5891 Orrmerevítő nélküli női cipő, rendelésre 18200

5892 Orrmerevítő nélküli női cipő, rendelésre 18200

5893 5460

Hegesztésvédelem Árlista [Ft]

7701 Kézi hegesztőpajzs, két pontban rögzített, belső markolatú 1040

7702 Kézi hegesztőpajzs szénszálas kompozit hőálló 5915

7703 Üvegszálas kompozit hegesztő fejpajzs, 90x110 előtét üveggel 5758

7704 Felhajtható üvegű, hőálló poligropilén anyag, állítható fejpánt biztonsági csattal 5758

7705 ELEKTRO OPTIKAI PAJZS használatos ívhegesztés során 9750

7707 Lábszárvédő, marha hasítékbőr, 35 cm hosszú 1170

7708 45 cm-es karvédő, marha hasítékbőrből 1365

7709 Hegesztő bőrkötény,  csatos derékpánt és nyakpánt 2405

7706 Hegesztőruha, kabát L-XXXL méretben 6760

7712 Hegesztő nadrág , hasíték bőr alapanyag, kevlár cérnával varrva M-XXL 5850

7710 Hegesztő pajzsüvegek     víztiszta: 1

                                     sötétített: 1

7711 Hegesztő látómezők DIN 5 víztiszta: 2582
                               DIN 5 lánghegesztéshez: 9775

                               DIN 11 ívhegesztéshez: 12423

Légzésvédelem Árlista [Ft]

8802 FFP-1 inert porok és nem veszélyes szilárd és folyékony részecskék ellen 120

8803 FFP-1 PANELES kényelmes, nem allergén 120

8804 FFP-1 SZELEPES kónusz forma, nem allergén 164

8805 FFP-2 SZELEPES-PANELES kényelmes felfekvést segítő szivacscsík 205

8806 FFP-2 gyenge méregek ellen is, kónusz forma 126

8807 FFP-2 PANELES gyenge mérgek ellen 182

8808 FFP-2 SZELEPES légzést segítő kifújószeleppel, kónusz forma 189

8809 FFP-2 SZELEPES-PANELES légzést segítő kifújószeleppel, rács szerű erősítéssel 260

Szín bivalybőr felsőrészes kompozit orrvédős magasított szárú félcipő, 
méret 36-47

Szín marhabőr felsőrészes, könnyített kopmpozit orrvédős elegáns félcipő, 
méret: 38-47

Jaldojo S3 3D PP szellőző vízálló felsőrészes fémmentes, orr- és 
sarokvédős félcipő

Cobra S3 vízálló felsőrészes, zsír-, olajálló csúszás mentes PU talp, méret: 
39-47



8811 FFP2 szelepes pormaszk, rácsos szerkezetű erősítéssel, aktív szénbetétes 325

8815 FFP 3 NR szelepes rácsos szerkezetű pormaszk 455

8812 FFP-2 AKTÍV SZENES előformázott orrkengyel, kilégzést segítő fújó szelep 221

8813 FFP-1 paneles pormszk 151

8814 FFP-2 panelas pormaszk 176

8810 FFP-3 SZELEPES állítható pántszalag 397

8816 Ikerszűrős félálarc, állítható gumipánt 1560

8818 3M6000/7500 ikerszűrés, bajonett záras rögzítés 5138/9632

8821 PANORÁMA GÁZÁLLARC jó beszéd átvitel, javítható, karbantartható 14235

8822 BD 96 alapkészülék

8823 BD 96 légzésvédő álarc

8824 ULTRA ELITE teljes álarc, nagy torzításmentes ablak

8825 PULSAR+ műszer

8826 ORION MULTI gázdetektor, stabil kopásálló konstrukció

8827 Chempion Elite többrétegű fóliaruha legagresszívebb anyagok ellen 670440

3M8710 FFP-1 Részecskeszűrő álarc 241

3M8810 FFP-2 részecskeszűrő álarc 507

3M8812 FFP-1 szelepes részecskeszűrő álarc 475

3M8822 FFP-2 szelepes részecskeszűrő álarc 722

3M8825 FFP-2D szelepes légzésvédő finom részecskék,olaj- vagy vízbázisú ködök és fém füstök ellen 2002

3M8835 FFP-3D szelepes légzésvédő finom részecskék,olaj- vagy vízbázisú ködök és fém füstök ellen 2262

3M9925 FFP-2 Légzésvédő hegesztőknek 2054

3M4251 FFA1P2D aktív szenes szűrővel ellátott, alacsony légzési ellenállást biztosító félálarc 6175

3M4255 FFA2P3Daktív szenes szűrővel ellátott, alacsony légzési ellenállást biztosító félálarc 7787

3M4277 FFABE1P3D aktív szenes szűrővel ellátott, alacsony légzési ellenállást biztosító félálarc 8450

3M4279 FFABEK1P3D gőz/gázszűrő félálarc 9750

3M6100 kicsi cserélhető szűrős, bajonettzáras félálarc 5044

3M6200 közepes cserélhető szűrős, bajonettzáras félálarc 5044

3M6300 nagy cserélhető szűrős, bajonettzáras félálarc 5044

3M6700 kisrméretű ikerszűrős álarc 31200

3M6800 közepes méretű ikerszűrős álarc 31200

3M6900 nagy méretű ikerszűrős álarc 31200

3M 2000 3M 2000-es sorozatú szűrők

3M2125 1066

3M2128 1157

3M2135 1125

3M2138 1318

Tűzoltó Készülékek Árlista [Ft]

10001 PKM1A 1 kg-os 5A 34B-C Kö-jó porral oltó

10002 PKM2A 2 kg-os 13A 89B-C Kö-jó porral oltó

10003 PKM 6B 6 kg-os 34A 144B-C

10004 PKM 12A 12 kg-os 55A 233B-C Kö-jó porral oltó

10005 CKM2 2 kg-os 34BC széndioxid tűzoltó készülék

10006 CKM5 5 kg-os 89BC széndioxid tűzoltó készülék

10007 NTKM 52 C-52 nyomótömlő 20 m-es
10008 NTK 75 B-75-ös nyomótömlő



Zuhanásgátlók Árlista [Ft]

Z1 Munkahelyzet beállító derék öv, acél kikötő karikák 10595

Z2 Teljes testhevederzet, állítható hosszúságú váll és comb hevederek 6175

Z3 Testhevederzet munkaövvel, karabinerrel, állítható méretben 19523

Z4 Teljes testhevederzet 5+2 pontos 20800

Z5 Polieszter alapanyagú fonott rögzítő kötél különböző hosszúságban 5330-28600

Z6 Poliamid alapanyagú piros szövött rögzítő kötél több hosszúságban 6760-29900

Z7 Munkahelyzet beállító rögzítő kötél 4485-4030

Z8 Munkahelyzet beállító deréköv 70-160 cm közötti állítható méret

Z9 Teljes testhevederzet, állítható hosszúságú poliészter váll és combhevederek

Z10 Teljes testhevederzet állítható hosszúságú poliészter váll és combhevederek

Z11 Teljes testhevederzet állítható hosszúságú poliészter váll és comb és test hevederek

Z12 Teljes testhevederzet állítható comb és derék hevederek
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